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pc mobil hagyományos

A kérdőívről általánosságban
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Kitöltés ideje: 2024. augusztus 14. és szeptember 15. 

között

Kitöltők száma: 615 fő

Kitöltés módja:



12%-nak

akadálymentes környezetre van szüksége

Demográfia
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69%    

Férfi

30%    

Nő

n = 608 n = 590

6%

16%

32%

25%

12%

6% 3%

Korcsoport (n=611)

18 év alatt

19-25 év között

26-35 év között

36-45 év között

46-55 év között

56-65 év között

65 év felett

1% 6%
2%

22%

15%

54%

Iskolai végzettség (n=590)

Nincs iskolai végzettségem

8 általános

szakiskola – érettségi nélkül 

középiskola – gimnázium és 

szakközépiskolai érettségi 

felsőfokú szakképzés/OKJ

főiskola/egyetem/PhD





Honnan hová utaznak leggyakrabban a kérdőív kitöltői?
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TOP honnan

(n=549)

TOP hová

(n=570)

XX. Kerület 32% XI. kerület 17%

XXI. kerület 12% IX. kerület 11%

XI. kerület 8% XIII. kerület 9%

XIX. kerület 5% V. kerület 7%

XIII. kerület 5% VIII. kerület 7%

Más agglo 4% XX. kerület 6%

X. kerület 4% XXI. kerület 5%

XVIII. kerület 4% XIV. kerület 5%

Bármely más 
kiindulópont

≤3%

X. kerület 4%

Bármely más 
célpont

≤3%

n = 540



Elsődleges közlekedési eszköz
(több válasz, n=611)
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0%

1%

1%

2%

16%

19%

31%

89%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

motorral, robogóval (akár elektromos)

más mikromobilitási eszközzel (pl. gördeszka, segway, akár

elektromos)

rollerrel (saját vagy megosztott, akár elektromos)

taxival

gyalog

kerékpárral (saját vagy megosztott, akár elektromos)

autóval, furgonnal (saját, céges vagy megosztott)

közösségi közlekedés járműveivel



Aki használja a közösségi közlekedést, ezekkel a járművekkel utazik
(több válasz, n=523)
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7%

8%

13%

22%

41%

67%

69%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

trolibusszal

Volánbusszal

vonattal

HÉV-vel

metróval

BKK autóbusszal

villamossal





Általánosságban fontosnak tartja-e a villamosfejlesztésekkel párhuzamosan városfejlesztési 
elképzelések megvalósítását is? (n=603)
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72%

28%

Igen, egy városrész fejlődése az elsődleges

szempont, ehhez jó eszköz a kötöttpályás

hálózat fejlesztése.

Nem, a kötöttpályás hálózat fejlesztése

önmagában fontos, függetlenül a városrész

fejlődésére gyakorolt további pozitív

hatásaitól.



Általánosságban segítséget jelentene-e, ha megépülne egy Dél-Budát és Dél-Pestet Csepelen át 
összekötő villamoskapcsolat? (n=593)

11

60%

26%

4%

4%

6%

egyértelműen igen

inkább igen

inkább nem

egyértelműen nem

nem tudom eldönteni



Milyen irányban használná legszívesebben a dél-budapesti villamosgyűrűt?
Általános adatok
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• Összes válaszadó: n=587 (100%)

• Ebből:

o 5% nem használná ezt a 

villamosvonalat

o 4% nem tudja megítélni vagy 

nem szeretne válaszolni



Milyen irányban használná legszívesebben a dél-budapesti villamosgyűrűt?
Top 5 irány
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12%

8%

9%

31%

7%

% E városrészek között

31 Dél-Buda Dél-Pest

12 Buda további Dél-Pest

9 Dél-Buda Csepel-Belváros

8 Dél-Buda Pest további

7 Csepel-Belváros Dél-Pest



Milyen irányban használná legszívesebben a dél-budapesti villamosgyűrűt?
Dél-Pest

14

4%

12%

31%

7%

% E városrészek között

31

Dél-Pest

Dél-Buda

12 Buda további

7 Csepel-Belváros

4 Csepel további



Milyen irányban használná legszívesebben a dél-budapesti villamosgyűrűt?
Dél-Buda

15

9%

31%

8%

3%

% E városrészek között

31

Dél-Buda

Dél-Pest

9 Csepel-Belváros

8 Pest további

3 Csepel további



Milyen irányban használná legszívesebben a dél-budapesti villamosgyűrűt?
Buda további területei
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2%

12%

6%

1%

% E városrészek között

12

Buda további 

területei

Dél-Pest

6 Pest további

2 Csepel-Belváros

1 Csepel további



Milyen irányban használná legszívesebben a dél-budapesti villamosgyűrűt?
Csepel-Belváros
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1%

4%

9%

7%

2%

% E városrészek között

9

Csepel-Belváros

Dél-Buda

7 Dél-Pest

4 Pest további

2 Buda további

1 Csepel további



Milyen irányban használná legszívesebben a dél-budapesti villamosgyűrűt?
Pest további területei
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6%

2%

8%

4%

% E városrészek között

8

Pest további 

területei

Dél-Buda

6 Buda további

4 Csepel-Belváros

2 Pest további



Milyen irányban használná legszívesebben a dél-budapesti villamosgyűrűt?
Csepel további területei
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2%

4%

1%

3%

1%

% E városrészek között

4

Csepel további 

területei

Dél-Pest

3 Dél-Buda

2 Pest további

1 Csepel-Belváros

1 Buda további



Mennyire ért egyet? „Szívesen használnám ezt a villamost…”
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75%

14%

2%

2%
6%

…ha gyorsabban jutnék el vele a célomhoz, mint 

ma autóval. (n=567)

80%

15%
2%

2%
1%

…ha gyorsabban jutnék el vele a célomhoz, mint 

ma közösségi közlekedéssel. (n=567)

75%

17%

3%
3% 2%

…ha a használatával kevesebbszer kellene 

átszállnom, mint ma. (n=558)

65%

21%

7%

4%
4%

…ha gyorsvillamosként elsősorban Dél-Pestet és 

Dél-Budát kötné össze Csepel érintésével. (n=564)

40%

26%

13%

8%

12%

…ha egy kiágazás feltárná Csepel többi 

területét is. (n=557)

37%

19%
15%

13%

16%

…ha kerékpárt is szállíthatnék a járműveken. 

(n=555)

38%

24%

12%

9%

18%

…ha akadálymentesen közlekedhetnék a teljes 

villamosvonalon. (n=557)

Jelmagyarázat
Teljesen 

egyetértek
Inkább egyetértek

Inkább nem értek 

egyet

Egyáltalán nem 

értek egyet

Nem tudom 

eldönteni



Milyen rendszerességgel használná a dél-budapesti villamosgyűrűt, ha megfelelne az általa 
támasztott feltételeknek? (n=568)
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5%

29%

18%

26%

22%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

nem használnám

havonta vagy évente többször használnám

hetente használnám

hetente többször használnám

(szinte) minden nap használnám



Mennyire ért egyet az alábbi állításokkal?

22Jelmagyarázat
Teljesen 

egyetértek
Inkább egyetértek

Inkább nem értek 

egyet

Egyáltalán nem 

értek egyet

Nem tudom 

eldönteni

23%

21%

22%

20%

14%

Szívesen költöznék a villamosgyűrűvel érintett 

területre a jelenlegi lakóhelyemről. (n=551)

18%

23%

16%

19%

25%

Szívesen indítanék vállalkozást a 

villamosgyűrűvel érintett területen a jelenlegi 

helyett/mellett. (n=541)

39%

29%

11%

11%

10%

Szívesen sportolnék a villamosgyűrűvel 

érintett területen is a megszokottak 

helyett/mellett. (n=551)

49%

31%

8%

6% 6%

Szívesen tölteném a szabadidőmet (kultúra, 

szórakozás) a villamosgyűrűvel érintett területen a 

megszokottak helyett/mellett. (n=551)

44%

31%

10%

8%
6%

Szívesen járnék vásárolni a villamosgyűrűvel 

érintett területre a megszokottak 

helyett/mellett. (n=544)

31%

21%15%

13%

20%

Szívesen járatnám iskolába gyermekemet a 

villamosfejlesztéssel érintett területen a 

jelenlegi helyett. (n=544)

27%

26%15%

15%

16%

Szívesen választanék más egészségügyi 

szolgáltatót a villamosgyűrűvel érintett 

területen a jelenlegi helyett. (n=548)

22%

23%

20%

21%

13%

Szívesen váltanék munkahelyet a 

villamosgyűrűvel érintett területre. (n=552)



Leggyakrabban említett témák a dél-budapesti villamosgyűrűvel kapcsolatban
(n=220)

23

6%

6%

7%

9%

9%

10%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12%

új lehetőségek nyílnak (közlekedés, munkaerő, rekreáció)

ritkább megállókkal vagy gyorsvillamossal biztosítana gyorsabb

eljutást

nem támogatna egy ilyen fejlesztést

közúti forgalom csökkenése

Soroksár, Soroksár-Újtelep, Dunaharaszti felé összeköttetések

konkrét indok nélkül támogatna egy ilyen fejlesztést

Legalább 5%-os arányt elérő említések


